

当前位置: [网站首页](#) > [学界要闻](#)



收藏文章



阅读数[74]



中华孔子学会2011年年会举办

由安阳贞元集团与中华孔子学会共同主办的“中华孔子学会（2011年）年会”近日在周易文化发祥地——河南安阳举行。来自海内外的数十位学者，围绕“孔子与周易”之会议主题，展开为期两天的讨论。

许嘉璐、汤一介、余敦康等为会议专致贺信。指出，《周易》乃大道之源，是中国智慧的源头活水，伴随着中华民族五千年的文明史，日新不已。《易经》被誉为六经之首，已故张岱年先生称《易经》是中华民族传统文化的最高典籍。孔子与《易经》有密切联系，相传《易传》为孔子所作，史上亦有孔子删定六经之说。《易经》蕴含着先哲丰富的人生智慧和对人与天地万物关系的深刻思考，对于这一经典底蕴和潜在价值的深入发掘，也必定对于增强中华民族在21世纪的文化竞争力有所贡献。

成中英在开幕词中指出，《易经》可以被看作潜在的易学，而《易传》则可看作最早实现的自觉的易学。在此基础上，我们应提出一个开放的，富有生命的，持续发展的并促进与提升人的创造力的宇宙哲学、认知哲学和价值哲学。

原载：《光明日报》（2011年10月17日 15版）

周访问排行	月访问排行	总访问排行
• 多维视野中的对话与交流		
• 鲁迅与中国现代文学学术研讨会暨...		
• 会议简讯提要		
• 我所主办纪念郑珍诞辰200周年暨“...		
• 群贤毕至，纵论2008文坛新象——...		
• 当代文艺理论的反思与重构——“...		
• 2009亚裔美国文学研讨会召开		
• 文学所青年学者体验“延安红色行”		
• 张恨水抗战作品学术研讨会综述(20...		
• “世界文学中的鲁迅”国际学术研...		

网友评论 更多评论

如果您已经注册并经审核成为“中国文学网”会员，请 [登录](#) 后发表评论；或者您现在 [注册成为新会员](#)？

诸位网友，敬请谨慎网上言行，切莫对他人造成伤害。

验证码: